



STADT COTTBUS
CHÓSEBUZ

Stadtverwaltung Cottbus/Chósebusz · Postfach 10 12 35 · 03012 Cottbus/Chósebusz

Stadtverordnetenversammlung Cottbus/Chósebusz
Fraktion der AfD Cottbus
Erich-Kästner-Platz 1
03046 Cottbus

Datum

Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 28.09.2022
Thema: Sanierung von Straßen und Wegen

Sehr geehrter Herr Simonek,
sehr geehrte Damen und Herren Stadtverordnete,

Geschäftsbereich/Fachbereich
Stadtentwicklung und Bauen
Grün- & Verkehrsflächen

Ihre Anfrage vom 12.09.2022 wurde zur Beantwortung an den
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Bauen, hier der Fachbereich Grün-
und Verkehrsflächen weitergeleitet.

Zeichen Ihres Schreibens

Nachfolgend die Beantwortung Ihrer wie folgt lautenden Anfrage:

Sprechzeiten

**1. Welche Arbeiten wurden für das Jahr 2022 und 2023 geplant,
(Aufgeschlüsselt nach Planungsbeginn sowie Planungsende,
nach Straßen und Wege sowie Bauart)**

Ansprechpartner/-in
Frau Kunze

Zimmer

Mein Zeichen

Für Maßnahmen bzw. großflächige Straßensanierungen im
Rahmen der Straßen- und Wegeunterhaltung, die aus Eigenmitteln
der Stadt Cottbus/Chósebusz aus dem Ergebnishaushalt finanziert
werden, gibt es keine Planungen im Sinne einer Planungsunterlage.
Die hier erforderlichen Maßnahmen werden jeweils zu Beginn des
Jahres nach Prioritäten hinsichtlich Straßenzustand und Bedeutung
im Hauptverkehrsstraßennetz der Stadt Cottbus/Chósebusz
festgelegt bzw. im Laufe des Jahres nach Erfordernis
fortgeschrieben (sh. Anlage). Besonders nach einem Winter, der
massive Schäden bei Straßen mit einer schlechten
Straßensubstanz hinterlassen hat, können sich neue Prioritäten
ergeben. Aus diesem Grund gibt es für großflächige
Instandsetzungsmaßnahmen in 2023 noch keine Planungen.

Telefon
0355 612 4615

Fax
0355 612 13 4603

E-Mail

tiefbauamt@cottbus.de

Ergänzend zu den großflächigen Sanierungen wurden bis dato in
2022 rund 1650 Kleinstaufträge für Reparaturen im Straßen-, Geh-
und Radwegenetz ausgelöst.

Den Stand bzgl. von Planungen zu Straßenneubauvorhaben aus
dem Investitionshaushalt der Stadt Cottbus/Chósebusz in 2022
gemäß Ihrer Anfrage können Sie der beiliegenden Übersicht
entnehmen.

Stadtverwaltung Cottbus/Chósebusz
Neumarkt 5
03046 Cottbus/Chósebusz

Konto der Stadtkasse
Sparkasse Spree-Neiße
IBAN:
DE06 1805 0000 3302 0000 21
BIC: WELADED1CBN

www.cottbus.de

...

Der Haushalt der Stadt Cottbus/Chósebuz für die kommenden Jahre ab 2023 befindet sich gerade in der Abstimmung, so dass neue Projekte für Straßen und Wege abhängig von der Bestätigung des Haushaltes sind.

2. Welche Arbeiten wurden bis zum heutigen Tag durchgeführt und beendet (Aufgeschlüsselt nach Baubeginn und Bauende, welche Straßen und Wege sowie Bauart)?

Gemäß der beiliegenden Übersicht sind die Maßnahmen entsprechend aufgeschlüsselt.

3. Welche geplanten Arbeiten werden in diesem Jahr noch umgesetzt (Aufgeschlüsselt nach Bauart)?

Wir verweisen hierzu auf die beiliegende Übersicht.

Freundliche Grüße

gez.
Marietta Tzschope
Bürgermeisterin

Anlage
Maßnahmenübersicht 2022/2023